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Протокол № 8
очередного  заседания Совета депутатов  муниципального  округа  Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                   
                                                     22  мая  2018 года


  Присутствовали: одиннадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Останкинский Цукасов С.С. 

           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Карпушин В.В., Кезин М.С., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Школьников А.Н. 

Приглашенные: исполняющий обязанности главы управы Останкинского района Таболова М.П., заместитель главы управы Останкинского района Борисова М.А., представитель префектуры СВАО Воропаева Т.А., представитель управления строительства префектуры СВАО Ефремушкин А.С., временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский Гавага В.П., начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В., помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Проконова Д.С., представитель ГБУ СДЦ «Останкино» Михеева-Гречко О.Г., представитель СМИ Нахратян О.С., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., советник финансово-бухгалтерской службы Товбина Н.А., присутствующие на заседании граждане в количестве 24 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района   города Москвы в 2018 году. 


2. О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 2017 год». 


3. О согласовании установки ограждающего устройства на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам: ул. Академика Королева, д. 9, корп. 3 и корп. 4. 


4. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2018 году.


5. О награждении Почетной грамотой муниципального округа Останкинский в городе Москве.

 Разное:

1. О ситуации со строительством апарт-отеля по адресу: проспект Мира, д.95, стр. 3 и 4.

2. О ситуации с переселением жителей из сносимых домов по адресу: ул. Годовикова, д. 10, корп. 1 и корп. 2.

3. Рассмотрение просьбы председателя Совета МКД 81 по проспекту Мира Позднякова Ю.И. о снятии управой с конкурса благоустройства дорожки между домами 81 и 83 по проспекту Мира и приведении конкурсной документации в соответствие с принятыми ранее решениями Совета депутатов.
4. О выдвижении кандидатур депутатов в состав комиссии по проведению конкурса на право заключения на безвозмездной основе договоров на реализацию социальных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы.


Председательствующий Цукасов С.С. предложил после рассмотрения первых двух вопросов основной повестки дня рассмотреть первый и второй вопросы из раздела «Разное» и поставил на голосование предложенную повестку дня.

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - 2. 


(Депутат Кунаков К.О. прибыл на заседание при рассмотрении 1 вопроса повестки дня).
1. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. об утверждении плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2018 году.
                                                                      ВЫСТУПИЛИ:

Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. отметил, что данный вопрос рассматривался на заседании комиссии и комиссия рекомендует дополнительные мероприятия утвердить. 

Депутат Школьников А.Н. предложил одобрить перечень дополнительных мероприятий с учетом дополнительного выделения денежных средств на расходные материалы и сувенирную продукцию.


 Глава МО Цукасов С.С. отметил, что с управой согласованы предложения по выделению денежных средств на спортивное оборудование.

Исполняющий обязанности главы управы Останкинского района Таболова М.П. пояснила, что у управы нет возражений по распределению средств для СДЦ.

Временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский Гавага В.П. пояснил, что по постановлению № 484 денежные средства могут быть выделены на приобретение и содержание имущества для спортивно-досуговой работы.

Депутаты Александров Н.А. и Школьников А.Н. предложили согласовать выделение средств на спортоборудование и расходные материалы.  

Депутат Степанов М.В. отметил, что ГБУ СДЦ должен работать более эффективно.
Депутат Кезин М.С. отметил, что СДЦ работает достаточно эффективно для жителей района. 


Глава МО Цукасов С.С. предложил согласовать план проведения дополнительных мероприятий с учетом дополнительного выделения суммы в размере 10 041 рублей на приобретение расходных материалов.


Депутат Рахилин К.В. поддержал предложение Цукасова С.С. и отметил, что желательно, чтобы в следующий раз руководство СДЦ заранее предоставляло депутатам материалы для ознакомления.  


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об утверждении плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2018 году с учетом дополнительного выделения денежных средств на расходные материалы.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 8/1 от 22.05.2018 прилагается)

2. СЛУШАЛИ:


Сообщение советника финансово-бухгалтерской службы администрации МО Товбиной       Н.А. о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский  за  2017 год».
ВЫСТУПИЛИ:
Депутат Семенов С.Л. попросил дать пояснения по свободному остатку денежных средств.

Товбина Н.А. дала соответствующие пояснения.

Депутат Степанов М.В. отметил, что надо определить более просторное помещение для проведения публичных слушаний.

Временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский Гавага В.П. пояснил, что публичные слушания уже много лет проходят в зале заседаний Совета депутатов, и указанного помещения вполне достаточно.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский  за  2017 год».

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - 1.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский  за  2017 год» с учетом предложения депутата Степанова М.В.

Результаты голосования: «за» - 1; «против» - 9; «воздержались» - 1.
РЕШИЛИ:

(решение № 8/2 от 22.05.2018 прилагается)

РАЗНОЕ:


1. Депутат Кезин М.С. проинформировал присутствующих о том, что в марте текущего года на заседании Совета депутатов уж рассматривался вопрос о нарушениях законности подрядной организацией ЗАО «Сити XXI век»  при  строительстве  по адресу: проспект Мира,     вл. 95,  стр. 3  и  стр. 4, отметив, что в настоящее время фактически ничего не изменилось, застройщик не предоставил обоснование возведения ограждения, а руководство управы по демонтажу ограждения никаких действий не предприняло.  В адрес Совета депутатов поступают многочисленные обращения граждан с жалобами на действия застройщика.

Выступили: жители района Фомин К.Ю., Фоминская Г.С., Поздняков Ю.И., Гулина Е.Б.,   Тарасов И.А., Севальнева И.Ю.; депутаты: Кезин М.С., Рахилин К.В., Цукасов С.С., Кунаков К.О., Школьников А.Н., Степанов М.В.; и.о. главы управы Останкинского района М.П. Таболова, представитель управления строительства префектуры СВАО Ефремушкин А.С.


Депутат Кезин М.С. предложил направить депутатское обращение на имя префекта СВАО  о комиссионном обследовании незаконных объектов недвижимости  - ограждения и байпаса на придомовой территории дома 91, корп. 1 по проспекту Мира с последующей передачей материалов в Окружную комиссию по пресечению самовольного строительства в СВАО.


 Депутаты поддержали предложение депутата Кезина М.С.
2. Представитель управления строительства префектуры СВАО Ефремушкин А.С. дал пояснения о ситуации с переселением жителей из сносимых домов по адресу: ул. Годовикова,       д. 10, корп. 1 и корп. 2.

 
Выступили: жители района Соколов Ю.А., Поздняков Ю.И., глава МО Цукасов С.С., депутаты: Кезин М.С., Рахилин К.В., Степанов М.В.

Глава МО Цукасов С.С. предложил по указанному вопросу направить обращение в префектуру СВАО и организовать в июне текущего года встречу депутатов и жителей с руководством префектуры.

Депутаты поддержали предложение главы МО Цукасова С.С.
3. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по вопросам градостроительства, автомобильным дорогам и общественному транспорту Кунакова К.О. о согласовании установки ограждающего устройства на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам:        ул. Академика Королева, д. 9,  корп. 3  и  корп. 4.
ВЫСТУПИЛИ:

Председатель градостроительной комиссии Кунаков К.О. сообщил, что материалы по данному вопросу были рассмотрены на заседании комиссии, и члены комиссии рекомендуют Совету депутатов согласовать установку ограждающего устройства по предложенным адресам.


Депутат Семенов С.Л. предупредил представителей собственников о том, что надо обеспечить проход пешеходам с колясками.


Глава МО Цукасов С.С. озвучил пункт проекта решения о необходимости соблюдения требований по обеспечению беспрепятственного доступа на придомовые территории автотранспорта спецслужб, и проходу пешеходов и проезду транспортных средств на территории общего пользования.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании установки ограждающего устройства на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам: ул. Академика Королева, д. 9, корп. 3 и корп. 4.

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 1; «воздержались» - 1; «не приняли участие в голосовании» - 1.
РЕШИЛИ:

(решение № 8/3 от 22.05.2018 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2018 году.
ВЫСТУПИЛИ:


Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. предложил рассматривать каждое мероприятие перечня отдельно и пояснил, что по благоустройству дорожки у домов 14, 16, корп.1 по ул. Аргуновская определенного мнения у членов комиссии нет. 

Начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В. пояснила, что данное мероприятие включено в перечень по просьбе жителей.


Депутаты Кунаков К.О. и Рахилин К.В. отметили, что вопрос следует перенести и доработать.
 
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение по благоустройству дорожки у домов 14, 16, корп.1 по ул. Аргуновская.

Результаты голосования: «за» - 6; «против» - 3; «воздержались» - 2. 

Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. отметил, что работы по ремонту асфальтовых покрытий у домов 38, 42, корп.1, 2 по Звездному бульвару необходимо выполнить.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение по ремонту асфальтовых покрытий у домов 38, 42, корп.1, 2 по Звездному бульвару.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. попросил дать разъяснения по ремонту асфальтовых покрытий тротуара вдоль гаража по      ул. Бочкова.


Абрамова О.В. дала пояснения. 


Депутат Семенов С.Л. отметил, что нужно еще раз посмотреть ширину тротуара и сделать дорожку оптимально удобной.
 
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение по ремонту асфальтовых покрытий тротуара вдоль гаража по ул. Бочкова, д. 3/15.


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - 1. 

Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. отметил, что целесообразно согласовать мероприятия по замене МАФ и ремонту покрытия на детской площадке по адресу: ул. Цандера, д. 4, корп.1, 2.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение по замене МАФ и ремонту покрытия на детской площадке по адресу: ул. Цандера, д. 4, корп.1, 2.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. отметил, что по вопросу ремонта катка по адресу: Прудовой проезд, 10, состоялось две встречи с участием представителей ГБУ «Жилищник» и предложил первоначально согласовать выделение средств на ремонт вспомогательных помещений, а после определения технологии ремонта катка согласовать оставшиеся средства.

Представитель организации, обслуживающей каток, Габышкин М.А. дал пояснения по вопросу замены айс-матов.

Депутат Карпушин В.В. отметил, что возможно применение различных технологий, таких, как укладка айс-матов и айс-грид. 

Житель района Носачев А.Д. отметил, что каток на Прудовом проезде фактически единственная в районе площадка для игры в хоккей и тренировки хоккейных команд, каток очень востребован, просьба жителей закрепить сетку на бортах, и, по-возможности, данную площадку надо использовать круглогодично. 

В обсуждении вопроса приняли участие глава МО Цукасов С.С., депутаты: Семенов С.Л., Степанов М.В., Рахилин К.В., Карпушин В.В., Александров Н.А., Кунаков К.О., Кезин М.С. 

 
По просьбе депутатов председательствующий Цукасов С.С. объявил перерыв в заседании на 5 минут.

Депутат Кезин М.С. поинтересовался, возможно ли использование площадки катка в летний период.


Исполняющий обязанности главы управы Останкинского района Таболова М.П. пояснила, что данный вопрос будет проработан.

Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. предложил согласовать мероприятие по ремонту катка по адресу: Прудовой проезд, 10 (каток), с разбивкой на 2 лота - ремонт помещений и замена холодильного оборудования - без выделения сумм.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение по ремонту катка по адресу: Прудовой проезд, 10 с учетом предложения депутата Семенова С.Л.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 
РЕШИЛИ:

(решение № 8/4 от 22.05.2018 прилагается)

5. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по регламенту и депутатской этике Карпушина В.В. о награждении Почетной грамотой муниципального округа Останкинский в городе Москве.

ВЫСТУПИЛИ:

Председатель регламентной комиссии Карпушин В.В. сообщил, что данный вопрос был рассмотрен на заседании комиссии и члены комиссии рекомендуют Совету депутатов принять решение о награждении Железновой Р.М. Почетной грамотой муниципального округа Останкинский.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о награждении Почетной грамотой муниципального округа Останкинский в городе Москве.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 
РЕШИЛИ:

(решение № 8/5 от 22.05.2018 прилагается)

РАЗНОЕ:
3. Председатель Совета МКД 81 по проспекту Мира Поздняков Ю.И. обратился с просьбой о снятии управой с конкурса благоустройства дорожки между домами 81 и 83 по проспекту Мира дома и приведении конкурсной документации в соответствие с принятыми ранее решениями Совета депутатов.

Начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В. дала пояснения по проведению конкурса.


Депутат Кезин М.С. отметил, что дорожку на прежнем месте обустраивать нельзя.

Председательствующий Цукасов С.С. сообщил, что в соответствии с обращением председателя Совета МКД 81 по проспекту Мира Позднякова Ю.И. Совет депутатов предлагает снять лот о ремонте дорожки у дома 81 по проспекту Мира с конкурса, актуализировать конкурсную документацию в соответствии с принятыми ранее решениями Совета депутатов по проведению мероприятий по адресу: проспект Мира, д. 81, и поставил данное предложение на голосование.
Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 2. 


Начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В. пояснила, что управа рассмотрит данное предложение. 

4. Глава МО Цукасов С.С. проинформировал депутатов о письме и.о. главы управы о выдвижении кандидатур депутатов в состав комиссии по проведению конкурса на право заключения на безвозмездной основе договоров на реализацию социальных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы.



Для включения в состав комиссии были предложены кандидатуры депутатов: Александрова Н.А., Борисова В.Ю., Карпушина В.В., Степанова М.В., Школьникова А.Н.

В результате голосования были определены кандидатуры депутатов Борисова В.Ю. и Карпушина В.В.

5. Глава МО Цукасова С.С. проинформировал депутатов о поступившем обращении по вопросу выделенной полосы для общественного транспорта на ул. Академика Королева.

Депутат Семенов С.Л. предложил вопрос о выделенной полосе для общественного транспорта на ул. Академика Королева подготовить для встречи с представителями ЦОДД. 

Депутаты поддержали предложение депутата Семенова С.Л.

6. Депутат Степанов М.В. предложил собственноручно подготовить и направить в управу письмо с просьбой включить в состав комиссии по проведению конкурса на право заключения на безвозмездной основе договоров на реализацию социальных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы, 5 депутатов: Александрова Н.А., Борисова В.Ю., Карпушина В.В., Степанова М.В., Школьникова А.Н.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение депутата Степанова М.В.


Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 2.
7. Глава МО Цукасов С.С. проинформировал присутствующих о праздничном мероприятии «День муниципального округа Останкинский» 29.05.2018 и о заседании комиссии по праздничному мероприятию 24.05.2018 в 16.00. 


Депутаты приняли информацию к сведению.
Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                      С.С. Цукасов 
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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