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Протокол № 3
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                                                                          26 февраля 2019 года


  Присутствовали: двенадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Кезин М.С. 
           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Карпушин В.В., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Цукасов С.С., Школьников А.Н.

Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., глава администрации МО Чекина С.С., заместитель главы администрации МО Гавага В.П., заместитель главы управы Кучма А.А., заместитель главы управы Таболова М.П., директор ГБУ «Школа        № 1415 «Останкино» Лебединец А.И., представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., консультант организационного сектора отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Лихобабина Ж.А., жители района в количестве 22 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. Об информации директора ГБОУ «Школа № 1415 «Останкино» об осуществлении образовательной деятельности в муниципальном округе Останкинский.


2. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.


3. О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части включения нестационарных торговых объектов.


4. Об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Останкинский   в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

5. Об отчете главы администрации муниципального округа Останкинский о работе в 2018 году. 


Разное:

1. О публичных слушаниях по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территориальной зоны, в которой расположен земельный участок по адресу: Березовая аллея, вл.5. 

2. Об обращении жителей дома 3 по ул. Академика Королева по вопросу нарушения температурного режима в квартирах в результате проведения работ по капитальному ремонту системы центрального отопления.



Депутат Кунаков К.О. предложил включить в повестку дня раздела «Разное» вопрос о депутатском запросе по обращению жителей дома 99 по проспекту Мира. 



Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложение Кунакова К.О.
Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет.
(Депутат Степанов М.В. прибыл на заседание при обсуждении 1 вопроса повестки дня).

Депутат Школьников А.Н. предложил до рассмотрения вопросов основной повестки дня рассмотреть вопросы из раздела «Разное». 




Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложение Школьникова М.С.
Результаты голосования: «за» - 1; «против» - 7; «воздержались» - 3.
1. СЛУШАЛИ:


Информацию директора ГБОУ «Школа № 1415 «Останкино» Лебединца А.И. об осуществлении образовательной деятельности в муниципальном округе Останкинский. 
                                           ВЫСТУПИЛИ:


В обсуждении вопроса приняли участие: депутаты: Федюнина Н.Н., Цукасов С.С., Кезин М.С., Степанов М.В., Рахилин К.В.; жители района: Сулакадзе О.Г., Покровская О.И., Покровская А.Д.

Депутат Степанов М.В. предложил принять к сведению информацию и направить в Департамент образования письмо о развитии в школе № 1415 музея народных промыслов.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложение депутата Степанова М.В.


Результаты голосования: «за» - 2; «против» - нет; «воздержались» - 10.
  
Депутат Цукасов С.С. предложил принять к сведению информацию директора ГБОУ «Школа № 1415 «Останкино» об осуществлении образовательной деятельности в муниципальном округе Останкинский.
 
Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложение депутата Цукасова С.С.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 2; «воздержались» - нет.
РЕШИЛИ:

(решение № 3/1 от 26.02.2019 прилагается)
2. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.
ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Кезин М.С. предложил голосовать за каждый объект перечня благоустройства отдельно и поставил на голосование пункт 7 перечня по благоустройству - ул. Большая Марьинская, д.7, корп.1. 

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование пункт 8 перечня – ул. Аргуновская, д.12, за исключением из перечня работ по установке бетонных полусфер.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - 1.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование пункт 5 перечня – ул. 3-я Новоостанкинская, д.23, ул. Цандера, д.11, с учетом реконструкции контейнерной площадки аналогичной площадке у дома 81 по проспекту Мира. 

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 1; «воздержались» - 1.


По пункту 1 перечня – ул. Бочкова, д.8, корп.1, депутат Кунаков К.О. отметил необходимость согласования запланированных работ с жителями домов по ул. Бочкова 6, корп.1 и 6, корп.2.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование пункт 1 перечня. 


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 9; «воздержались» - 3.


По пункту 2 перечня – ул. Академика Королева, д.3 А, депутат Рахилин К.В. отметил, что объемы работ, указанные в смете, не соответствуют фактическим.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование пункт 2 перечня. 


Результаты голосования: «за» - 1; «против» - 8; «воздержались» - 3.


По пункту 3 перечня – ул. Б. Марьинская, д.15, корп.2, ул. Годовикова, д.14, выступили: депутаты: Борисов В.Ю., Кунаков К.О., Кезин М.С., Цукасов С.С.; жители района: Михайлова Н.В., Агрова А.П., Гаврилов Ф.И., Себенцов А.Б., Завадская В.Г. 


Председательствующий Кезин М.С., по просьбе жителей, предложил перенести рассмотрение данного адреса на следующее заседание Совета депутатов.


Депутат Федюнина Н.Н. отметила необходимость согласования запланированных работ с жителями соседних домов.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование пункт 3 перечня. 


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 9; «воздержались» - 3.

По пункту 4 перечня – ул. 2-я Останкинская, д.4, выступили: депутаты: Александров Н.А., Федюнина Н.Н., Цукасов С.С.; житель района: Косарева Т.В.  


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование пункт 4 перечня. 


Результаты голосования: «за» - 3; «против» - 3; «воздержались» -5; «не приняли участие в голосовании - 1.

По пункту 8 перечня – реконструкция лестниц по адресу: Звездный бульвар, д. 2, депутат Цукасов С.С. отметил, что нужна проектно-сметная документация, и предложил согласовать смету с Советом дома 2 по Звездному бульвару.   


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование пункт 8 перечня. 


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 10; «воздержались» - 2.

По пункту 9 перечня – реконструкция лестницы по адресу: ул. Академика Королева, д. 1, депутат Школьников А.Н. отметил, что нужно запросить проектно-сметную документацию и согласовать смету с жителями.   


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование пункт 9 перечня. 


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 11; «воздержались» -1.

 Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году с учетом результатов голосования по объектам перечня по благоустройству и предложить главе управы района предоставить согласованные с жителями сметы и схемы размещения по объектам благоустройства, которые не были согласованы, а также проектно-сметную документацию по реконструкции лестниц. 


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 3/2 от 26.02.2019 прилагается)
3. СЛУШАЛИ:

Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболовой М.П.  о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части включения нестационарных торговых объектов.
ВЫСТУПИЛИ:


Депутаты Александров Н.А. и Цукасов С.С. попросили дать пояснения по функционированию НТО.

Таболова М.П. дала соответствующие пояснения.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части включения нестационарных торговых объектов

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 3/3 от 26.02.2019 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы муниципального округа Останкинский Кезина М.С. об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Останкинский   в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.
ВЫСТУПИЛИ:


Житель дома 7 по ул. Цандера Кузнецова Л.В. попросила дать пояснения по процедуре определения перечня работ по капитальному ремонту.

Глава МО Кезин М.С., депутаты Борисов В.Ю., Федюнина Н.Н. и Школьников А.Н. дали соответствующие пояснения. 


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Останкинский в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. 

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - 1. 

РЕШИЛИ:

(решение № 3/4 от 26.02.2019 прилагается)
5. СЛУШАЛИ:

Отчет главы администрации муниципального округа Останкинский Чекины С.С. о работе в 2018 году.
ВЫСТУПИЛИ:


Депутаты Семенов С.Л., Карпушин В.В. и Цукасов С.С.  попросили дать пояснения по отчету и организации работы администрации.


Глава администрации Чекина С.С. дал соответствующие пояснения.


Депутат Александров Н.А. и глава МО Кезин М.С. одобрили работу администрации и предложили признать деятельность администрации в 2018 году удовлетворительной.


Депутат Семенов С.Л. предложил: признать деятельность администрации удовлетворительной; активизировать работу по вопросам, входящим в компетенцию администрации, в том числе, подготовку аналитических и информационных материалов. 

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об отчете главы администрации муниципального округа Останкинский о работе в 2018 году с учетом высказанных замечаний. 

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - 1. 

РЕШИЛИ:

(решение № 3/5 от 26.02.2019 прилагается)
РАЗНОЕ:


1. Председательствующий Кезин М.С. проинформировал присутствующих о публичных слушаниях по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территориальной зоны, в которой расположен земельный участок по адресу: Березовая аллея, вл.5. 

Депутаты приняли информацию к сведению.


2. Депутат Школьников А.Н., председатель Совета дома 3 по ул. Академика Королева Белостоцкая О.А. и житель дома 3 по ул. Академика Королева Гришкова В.М. проинформировали присутствующих о ситуации по снижению температурного режима в доме 3 по ул. Академика Королева и замечаниях по проведению капитального ремонта в указанном доме.

Глава МО Кезин М.С. дал пояснения о возможности сбалансирования системы центрального отопления сотрудниками ГБУ «Жилищник».


Глава управы Горожанкин Г.М. предложил пригласить представителей территориального управления СВАО ФКР и МОЭСК для урегулирования ситуации.
Депутаты приняли информацию к сведению.

3. Депутат Кунаков К.О., по просьбе жителей дома 99 по проспекту Мира, предложил направить депутатский запрос в прокуратуру СВАО о проведении проверки документации по капитальному ремонту дома 99 по проспекту Мира. 

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование вопрос о признании обращения о проведении проверки документации по капитальному ремонту дома 99 по проспекту Мира депутатским запросом.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - 2.


  (решение № 3/6 от 26.02.2019 прилагается).

Председательствующий    на
заседании, глава муниципального
округа Останкинский                                                                                                           М.С. Кезин
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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