Протокол № 11
внеочередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.

г. Москва,
ул. Академика Королева, 10                                                                                     29 октября 2020 года 
           
[bookmark: _Hlk513818712][bookmark: _Hlk525807249]	Присутствовали: десять депутатов из двенадцати.
           Председательствующий: глава муниципального округа Борисов В.Ю.  
           Депутаты: Александров Н.А., Карпушин В.В., Кириков П.Д., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Цукасов С.С., Школьников А.Н.
	Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П., глава администрации МО Останкинский Чекина С.С., советник организационно-кадровой службы администрации МО Останкинский Алексеева О.А., юрисконсульт администрации МО Штырков Е.В., советник организационно-кадровой службы администрации МО Останкинский  Матвеичева Е.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
	1. О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2020 году.
	 2. О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части включения в схему нестационарного торгового объекта. 
		Депутат Степанов М.В. предложил в разделе «Разное» заслушать его информацию по вакцинации от вирусов гриппа.
	 	Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение депутата Степанова М.В.
	Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 0; «воздержались» - 0.
	  Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование повестку дня заседания с учетом предложения депутата Степанова М.В.
	Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 0; «воздержались» - 0.
		
1. СЛУШАЛИ:
Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Цукасова С.С. о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2020 году.
ВЫСТУПИЛИ:
Глава МО Борисов В.Ю. предложил голосовать отдельно по каждому предложению, и отметил, что в перечень предлагаемых мероприятий по СЭРР не была включена установка пандусов в МКД № 3 по ул. Академика Королева, так как не было известно об обращениях жителей по данному вопросу. 
Глава МО Борисов В.Ю. предложил выделить средства на замену пандусов в МКД № 3 по ул. Академика Королева в размере 44 991,48 рублей из суммы на приобретение и установку МАФ (пункт 3 перечня). 
Депутат Семенов С.Л. отметил, что пока достаточно установить 5 урн для выгула собак в рамках благоустройства территории у дома 9, корп. 2.
Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что поддерживает установку урн, но важно, как будет осуществляться уборка их содержимого.
Глава МО Борисов В.Ю. попросил главу управы Горожанкина Г.М. дать пояснения по вывозу содержимого урн для выгула собак.
Глава управы Горожанкин Г.М. пояснил, что необходимо проработать данный вопрос, организовать встречу с участием депутатов и ООО «Хартия».
Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что есть необходимость установки урн для выгула собак на Звездном бульваре. 
Глава управы Горожанкин Г.М. пояснил, что вопрос об установке урн на Звездном бульваре может быть рассмотрен с проектировщиками в рамках проведения благоустройства на данной территории.
Депутат Александров Н.А. отметил, что урны для выгула собак нужны в каждом дворе.
Депутат Семенов С.Л. предложил поручить депутату Карпушину В.В. провести опрос жителей в Фейсбуке и написать заметку в районной газете, чтобы узнать мнение жителей по данному вопросу.
Председательствующий Борисов В.Ю. отметил, что пока достаточно 5 урн на территории у дома 9 корп. 2 по ул. Академика Королева, а в дальнейшем, данный вопрос следует проработать.
Депутат Рахилин К.В. согласился с депутатом Александровым Н.А., что урны для выгула собак нужны в каждом дворе. 
Депутат Семенов С.Л. предложил направить в управу Останкинского района письмо по вопросу вывоза отходов.
Депутат Цукасов С.С. поинтересовался, согласованы ли предложения по СЭРР с управой района.
Глава МО Борисов В.Ю. пояснил, что предложения по СЭРР с управой согласованы.
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение о выделении средств на ремонт квартиры ветерана ВОВ по адресу: ул. Академика Королева, д. 7, корп. 4.
Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 0; «воздержались» - 0.
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение о выделении средств на благоустройство территории по адресу: ул. Академика Королева, д. 9, корп. 2.
Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 0; «воздержались» - 0.
	Депутаты Федюнина Н.Н. и Семенов С.Л. предложили дополнить проект решения пунктом 3.5.: «согласовать места установки антипарковочных столбиков и бетонных полусфер с депутатами».
	Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение о выделении средств согласно смете на установку откидных пандусов по адресу: ул. Академика Королева, д. 3, под. 1, 4, 5, 7.
	Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 1.
	Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение о выделении средств на закупку и установку МАФ по адресам, согласованным с депутатами Совета депутатов.
Результаты голосования: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 2.
(Депутат Цукасов С.С. покинул зал заседаний по уважительной причине.)
РЕШИЛИ:
(решение № 11/1 от 29.10.2020 прилагается)

2. СЛУШАЛИ:
	Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболовой М.П. о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части включения в схему нестационарного торгового объекта. 
ВЫСТУПИЛИ:
 Заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П. отметила, что размещение НТО по адресу: ул. Бочкова, вл. 3, согласовано с жителями. 
 Депутат Рахилин К.В. и глава МО Борисов попросили дать пояснения по функционированию НТО.
 Таболова М.П. дала соответствующие пояснения.
 Депутат Карпушин В.В. отметил, что в прошлый сезон площадки по сбору елок для утилизации работали недостаточно эффективно, и предложил на елочных базарах разместить большие объявления о сборе елок для утилизации.
 Таболова М.П. пояснила, что объявления будут размещены.
	Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части включения в схему нестационарного торгового объекта. 
Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:
(решение № 11/2 от 29.10.2020 прилагается)


РАЗНОЕ:
1. Депутат Степанов М.В. проинформировал присутствующих по вопросу вакцинации от вирусов гриппа на территории муниципального округа.
Депутаты приняли информацию к сведению.


Председательствующий на заседании, 
глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                     В.Ю. Борисов




Исполнитель:
советник администрации МО
Останкинский                                                                                                                    Е.В. Матвеичева 
