Протокол № 8
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.

г. Москва,
ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                                                                              21 апреля 2021 года 
           
	  Присутствовали: десять депутатов из двенадцати.
           Председательствующий: глава муниципального округа Борисов В.Ю.  
           Депутаты: Карпушин В.В., Кезин М.С., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Цукасов С.С., Школьников А.Н.
	Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., заместитель главы администрации МО Гавага В.П., заместитель главы управы Анохина Е.Ю., заместитель главы управы Таболова М.П., исполняющий обязанности директора ГБУ «СДЦ «Останкино» Малярова Л.В., руководитель структурного подразделения по спорту ГБУ «СДЦ «Останкино» Турищев И.А., помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Иншакова А.А., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., советник организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В.  
[bookmark: _Hlk513818712][bookmark: _Hlk525807249]
ПОВЕСТКА ДНЯ:	
	 	 1. Об информации исполняющего обязанности директора ГБУ города Москвы «Спортивно - досуговый центр «Останкино» о работе учреждения в 2020 году. 
  		2. О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2021 году.
3. О согласовании проекта изменения схемы размещения сезонных кафе на территории Останкинского района в части включения в схему размещения сезонного летнего кафе по адресу:   г. Москва, ул. 1-я Останкинская, д. 55.
		4. Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 1 квартал 2021 года.
5. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 23.09.2020 № 9/4 «Об участии депутатов Совета депутатов муниципального круга Останкинский в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы».
[bookmark: _Hlk67585086]   	 Разное.
1. О рассмотрении обращения жителей дома 21 по ул. 2-я Новоостанкинская о замене ответственного депутата.
2. Об обращении к директору ФСИН России с просьбой об оказании медицинской помощи Навальному А.А.
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование повестку дня заседания. 
Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 0.
(Депутат Кезин М.С. прибыл на заседание при рассмотрении 1 вопроса повестки дня). 

1. СЛУШАЛИ:
Информацию исполняющего обязанности директора ГБУ «СДЦ «Останкино» города Москвы Маляровой Л.В. о работе учреждения в 2020 году.
ВЫСТУПИЛИ:
	В обсуждении вопроса приняли участие: глава МО Борисов В.Ю.; депутаты: Рахилин К.В., Степанов М.В., Карпушин В.В., Кезин М.С., Семенов С.Л., Школьников А.Н., Цукасов С.С.; глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., заместитель главы управы Анохина Е.Ю., исполняющий обязанности директора ГБУ «СДЦ «Останкино» Малярова Л.В., руководитель структурного подразделения по спорту ГБУ «СДЦ «Останкино» Турищев И.А.
Депутат Семенов С.Л. предложил дополнить проект решения пунктом о направлении обращения в ЦФКиС СВАО о рассмотрении возможности (выделении времени) проведения занятий секций и соревнований жителей Останкинского района в ФОК района Марьина Роща. 
Депутат Карпушин В.В. предложил направить обращение в префектуру СВАО или в мэрию Москвы о недостаточном количестве помещений для ведения спортивной и досуговой работы в районе и необходимости строительства физкультурно-оздоровительного комплекса на территории района.
Депутат Кезин М.С. отметил, что целесообразно предложить в обращениях рассмотреть размещение досуговых и спортивных учреждений в новых домах, строящихся в рамках реновации. 
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение: принять к сведению информацию исполняющего обязанности директора ГБУ СЦЦ «Останкино». 
Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 0; «воздержались» - 2.
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложения депутатов Семенова С.Л. и Карпушина В.В. о направлении соответствующих обращений. 
Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 0; «воздержались» - 0.
Депутат Школьников А.Н. предложил дополнить проект решения пунктом: «Отметить большую помощь Общества Ветеранов Войны, боевых действий и труда Останкинского района ГБУ СДЦ «Останкино» в осуществлении уставной деятельности».
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение депутата Школьникова А.Н. 
Результаты голосования: «за» - 3; «против» - 6; «воздержались» - 0; «не приняли участие в голосовании» - 1.
Депутат Школьников А.Н. предложил дополнить проект решения пунктом: «Предложить ГБУ СДЦ обратиться в префектуру СВАО г. Москвы по вопросу проведения мероприятий по адресу ул. Годовикова дом 2 по предотвращению подтопления спортивного зала талыми и грунтовыми водами и о результатах проинформировать Совет Депутатов МО Останкинский». 
Депутат Кезин М.С. предложил направить письмо в управу по вопросу проведения обследования по данному адресу для определения объема ремонтных работ. 
Председательствующий Борисов В.Ю. предложил депутатов Кезина М.С. и Школьникова А.Н. назначить ответственными за подготовку и направление письма в управу о подтоплении помещения ГБУ СДЦ на ул. Годовикова, д. 2 и необходимости проведения ремонтных работ по устранению данной ситуации. 
Депутат Школьников А.Н. предложил дополнить проект решения следующим пунктом: «Обратиться ГБУ СДЦ в управу района «Останкино» за разрешением использовать для эвакуации в качестве запасного выхода выход через помещение Общества инвалидов Останкинского района».
Глава управы Горожанкин Г.М. дал пояснения по данному предложению.
Председательствующий Борисов В.Ю. предложил поручить депутату Школьникову А.Н., совместно с управой, проработать данный вопрос.
Депутат Школьников А.Н. предложил дополнить проект решения следующим пунктом: «Рекомендовать ГБУ СДЦ оборудовать все помещения средствами учета расхода воды». 
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение депутата Школьникова А.Н.
Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 0; «воздержались» - 1; «не приняли участие в голосовании» - 1.
Депутат Школьников А.Н. предложил дополнить проект решения следующим пунктом: «Заменить пришедшие в негодность оконные стекла по адресу: ул. Академика Королева, д.1». 
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование указанное предложение депутата Школьникова А.Н. 
Результаты голосования: «за» - 2; «против» - 2; «воздержались» - 4; «не приняли участие в голосовании» - 2.
Депутат Школьников А.Н. предложил дополнить проект решения следующим пунктом: «Отметить недостаточную работу ГБУ СЦЦ в части привлечения к спортивным мероприятиям Общества ветеранов войны, боевых действий и труда Останкинского района и Общества Инвалидов 
Останкинского района.»
	Исполняющий обязанности директора ГБУ «СДЦ «Останкино» Малярова Л.В. пояснила, что в связи с пандемией в 2020 году, не было возможности провести данную работу.
Депутат Школьников А.Н. отметил, что снимает данное предложение.
Депутат Школьников А.Н. предложил дополнить проект решения следующим пунктом: «Отметить недостаточную работу ГБУ СДЦ «Останкино» 1. в части информирования населения о проводимых мероприятиях; 2. в части доступности информации на сайте - Положение об оказании платных услуг-недоступно, Прейскурант на оказание платных услуг – недоступен, информация о мат.тех. обеспечении предоставления услуг ГБУ СДЦ «Останкино» - носит устаревший характер, План мероприятий по улучшению качества работы ГБУ СДЦ «Останкино» с 14 августа 2017 года не обновлялся».
Депутат Семенов С.Л. предложил скорректировать данное предложение и дополнить проект решения следующим пунктом: «Рекомендовать ГБУ СДЦ улучшить информирование населения о работе секций, дате и времени проведения мероприятий, провести работу по модернизации и актуализиции собственного сайта».
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение депутата Семенова С.Л. 
Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 0; «воздержались» - 1; «не приняли участие в голосовании» - 1.
По результатам обсуждения вопроса председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование проект решения об информации исполняющего обязанности директора ГБУ города Москвы «Спортивно - досуговый центр «Останкино» о работе учреждения в 2020 году с учетом поступивших предложений.
Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 1.
РЕШИЛИ:
(решение № 8/1 от 21.04.2021 прилагается)


2. СЛУШАЛИ:
Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Цукасова С.С. о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому        развитию Останкинского района города Москвы в 2021 году.
ВЫСТУПИЛИ:
	Председательствующий Борисов В.Ю. пояснил, что предлагается выделить средства на установку уличного пандуса по адресу: ул. 2-я Новоостанкинская, д. 21, под. 4, и по этому же адресу установить откидной пандус из средств, выделенных ранее на 5 пандусов решением Совета депутатов от 31.03.2021.
	 Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование проект решения о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2021 году. 
	Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 0; «воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:
(решение № 8/2 от 21.04.2021 прилагается)
	

3. СЛУШАЛИ:
Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболовой М.П. о согласовании проекта изменения схемы размещения сезонных кафе на территории Останкинского района в части включения в схему размещения сезонного летнего кафе по адресу: г. Москва, ул. 1-я Останкинская, д. 55.
ВЫСТУПИЛИ:
	В обсуждении вопроса приняли участие: депутаты: Кунаков К.О., Рахилин К.В., Кезин М.С., Семенов С.Л., Карпушин В.В., Школьников А.Н., Цукасов С.С.; заместитель главы управы Таболова М.П.
	Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта изменения схемы размещения сезонных кафе на территории Останкинского района в части включения в схему размещения сезонного летнего кафе по адресу: Звездный бульвар, д. 19, стр. 1.
	Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 2; «воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:
(решение № 8/3 от 21.04.2020 прилагается)


4. СЛУШАЛИ:
Сообщение заместителя главы администрации муниципального округа Останкинский Гаваги В.П. об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 1 квартал 2021 года.



ВЫСТУПИЛИ:
	Депутаты Цукасов С.С. и Семенов С.Л.  попросили дать пояснения по отчету об исполнении бюджета.
	Заместитель главы администрации муниципального округа Останкинский Гавага В.П. дал соответствующие пояснения.
	Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование проект решения об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 1 квартал 2021 года
	Результаты голосования: «за» - 7; «против» - 3; «воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:
(решение № 8/4 от 21.04.2021 прилагается)
	
5. СЛУШАЛИ:
Сообщение главы муниципального округа Останкинский Борисова В.Ю. о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 23.09.2020 № 9/4 «Об участии депутатов Совета депутатов муниципального круга Останкинский в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы».
ВЫСТУПИЛИ:
	Глава МО Борисов В.Ю. пояснил, что по просьбе депутата Федюниной Н.Н. предлагается по адресу: Мурманский пр-д, д. 6, заменить резервного депутата Кирикова П.Д. на депутата Кезина М.С., указанные депутаты с заменой согласны. 
	Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование проект решения о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 23.09.2020 № 9/4 «Об участии депутатов Совета депутатов муниципального круга Останкинский в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы».
	Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 0; «воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:
(решение № 8/5 от 21.04.2021 прилагается)


РАЗНОЕ:
1. Глава МО Борисов В.Ю. проинформировал присутствующих об обращении жителей дома 21 по ул. 2-я Новоостанкинская о замене ответственного депутата Степанова М.В. на депутата Школьникова А.Н.
	Председательствующий Борисов В.Ю.  поставил на голосование предложение о назначении ответственным депутатом по дому 21 по ул. 2-я Новоостанкинская Школьникова А.Н. взамен депутата Степанова М.В. 
Результаты голосования: «за» - 6; «против» - 0; «воздержались» - 3; «не приняли участие в голосовании» - 1.

		2. Депутат Карпушин В.В. предложил направить обращение директору ФСИН России с просьбой об оказании медицинской помощи Навальному А.А.
	Председательствующий Борисов В.Ю.  поставил на голосование предложение депутата Карпушина В.В.
Результаты голосования: «за» - 5; «против» - 0; «воздержались» - 4; «не приняли участие в голосовании» - 1.

Председательствующий на заседании, 
глава муниципального
округа Останкинский                                                                                                        В.Ю. Борисов

Исполнитель:
советник администрации МО
Останкинский                                                                                                                 Е.В. Матвеичева 
