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Протокол № 7
внеочередного  заседания Совета депутатов  муниципального  округа  Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                   
                                                     10  мая  2018 года


  Присутствовали: одиннадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Останкинский Цукасов С.С. 

           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Карпушин В.В., Кезин М.С., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Школьников А.Н. 

Приглашенные: исполняющий обязанности главы управы Останкинского района Таболова М.П., заместитель главы управы Останкинского района Борисова М.А., временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский Гавага В.П., начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В., помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Бричкова Е.А., и.о. директора СДЦ «Останкино» Турищев И.А., представитель Департамента СМИ и рекламы             г. Москвы Феофанова А.И., советник организационно-кадровой службы администрации МО О.А. Алексеева, присутствующие на заседании граждане в количестве 12 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Е.В. Матвеичева. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов  со специализацией «Печать» на  территории  Останкинского    района города Москвы. 


 2. О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района   города Москвы в 2018  году. 
3. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2018 году.

4. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2018 году за счет экономии бюджетных средств, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур в 2017 году.


5. О согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирных домов  по адресам: ул. 1-я Останкинская, д. 21, 21 А, д. 25, ул. 2-я Останкинская, д. 2, д. 4.


 6. О согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: ул. 2-я Останкинская, д. 8.

Разное.

1. Об обращении председателя правления автостоянки МГСА 12А, расположенной за гостиницей Звездная.
2. О ситуации с переселением жителей из сносимых домов по адресу: ул. Годовикова, д. 10, корп. 1 и корп. 2.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложенную повестку дня

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - 1. 


Депутат Школьников А.Н. предложил заслушать 1 вопрос раздела «Разное» перед рассмотрением вопросов повестки дня. 

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложенную повестку дня с учетом предложения Школьникова А.Н. 

Результаты голосования: «за» - 7; «против» - 1; «воздержались» - 1. 


(Депутат Кунаков К.О. прибыл на заседание при рассмотрении 1 вопроса повестки дня, депутат Степанов М.В. прибыл на заседание при рассмотрении 3 вопроса)
РАЗНОЕ:

1. Председатель правления МГСА 12А Трофимов С.А. проинформировал депутатов о сложной ситуации по перспективе сохранения автостоянки на 50 машино-мест, так как документов на стоянку не оформлено и стоянка расположена над теплотрассой.

Исполняющий обязанности главы управы Останкинского района МП. Таболова пояснила, что МГСА не имеет правоустанавливающих документов.


Глава муниципального округа Останкинский Цукасов С.С. предложил проработать данный вопрос комиссии по вопросам градостроительства, автомобильным дорогам и общественному транспорту (председатель - Кунаков К.О.).

1. СЛУШАЛИ:


Сообщение представителя Департамента СМИ и рекламы г. Москвы Феофановой  А.И. о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» на  территории  Останкинского    района города Москвы.
   ВЫСТУПИЛИ:


Депутат Семенов С.Л. поинтересовался, на какой срок согласовывается размещение НТО.


Феофанова  А.И. пояснила, что размещение НТО согласовывается на 5 лет.

Исполняющий обязанности главы управы Останкинского района МП. Таболова отметила, что имеются проблемы с подключением данного НТО к коммуникациям.

Феофанова  А.И. дала пояснения по подключению НТО к коммуникациям.

Депутаты Семенов С.Л.  и Рахилин К.В. предложили согласовать размещение НТО «Печать» по указанному адресу.    


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» на территории Останкинского района города Москвы.


Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - 2.

РЕШИЛИ:

(решение № 7/1 от 10.05.2018 прилагается)

2. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию Останкинского района  города Москвы  в  2018  году.
ВЫСТУПИЛИ:
Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. отметил, что данный вопрос рассматривался на заседании комиссии и предложил дополнительные мероприятия утвердить. 

Депутаты Кезин М.С. и Школьников А.Н. предложили одобрить перечень дополнительных мероприятий. 

Исполняющий обязанности директора ГБУ «Спортивно - досуговый центр «Останкино» Турищев И.А. дал пояснения по приобретению хоккейной формы.

Депутат Семенов С.Л. обратился к и.о. главы управы Останкинского района Таболовой М.П. с просьбой, при проведении конкурсных процедур, учесть технические характеристики видеопроектора для СДЦ.

Депутат Карпушин В.В. предложил голосовать отдельно за указанные в проекте решения мероприятия.

 
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о выделении средств в размере 56 006,91 рублей на установку 4 откидных пандусов по адресу: ул. 2-я Новоостанкинская, д. 27.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о выделении средств в размере 125 500,00 рублей на приобретение хоккейной формы для СДЦ.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о выделении средств в размере 28 300,00 рублей на приобретение видеопроектора для СДЦ.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 7/2 от 10.05.2018 прилагается)

3. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского  района города Москвы в  2018  году.

ВЫСТУПИЛИ:

Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. отметил, что данный вопрос не рассматривался на заседании комиссии и попросил дать пояснения по данному мероприятию.


Начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В. пояснила, что качели, предполагаемые для установки на детской площадке у домов 2, 3, 5 по ул. Б. Марьинская, относятся к дому 81 по проспекту Мира, в настоящее время находятся на складе, и требуется длительное время на переоформление документов. 

Депутат Кунаков поинтересовался, что будет с МАФ, которые находятся на складе, если депутаты согласуют данное мероприятие.

Абрамова О.В. пояснила, что качели установят у дома 81 по проспекту Мира, или на другой детской площадке.

Житель района Волкова Л.В. отметила, что для жителей будет лучше, если депутаты согласуют выделение средств, и МАФ на площадке будут в одном стиле. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города  Москвы в 2018  году.


Результаты голосования: «за» - 7; «против» - 1; «воздержались» - 3.
РЕШИЛИ:

(решение № 7/3 от 10.05.2018 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы МО Цукасова С.С. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2018 году за счет экономии бюджетных средств, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур в 2017 году.
ВЫСТУПИЛИ:


Глава МО Цукасов С.С. отметил, что данный вопрос выносится на рассмотрение Совета депутатов в третий раз.


Депутат Кунаков К.О. пояснил, что целесообразно подождать, когда вступят в силу нормативные документы по установке контейнерных площадок, чтобы исключить излишнее расходование бюджетных средств.  


Депутат Семенов С.Л. попросил назвать адреса, где есть острая необходимость реконструкции контейнерных площадок.


Абрамова О.В. пояснила, что по у домов 2 и 4  по ул. Кондратюка, и по ул. Цандера, есть открытые площадки, где нужна реконструкция, и предложила комиссионно с депутатами пройти по дворам и рассмотреть вопрос конкретно.

Депутат Кунаков К.О. отметил, что кирпичные п-образные площадки плохо вентилируются.


Абрамова О.В. пояснила, что в обязанности ГБУ «Жилищник» входит промывка площадок.


Депутат Рахилин К.В. отметил, что должны быть предусмотрены стоки, освещение, чертежи планировки и количество контейнеров, а также необходимо соблюсти условие, чтобы при помещении мусора в контейнеры жители не пачкали руки.

  
Абрамова О.В. дала пояснения.
Депутаты Кезин М.С. и Рахилин К.В. отметили, что площадки должны быть рациональными.

Депутат Семенов С.Л. предложил дверцы сделать на роликах.

Депутат Рахилин К.В. предложил перенести рассмотрение вопроса.

Депутат Кезин М.С. поинтересовался, есть ли альтернативные варианты площадок.

Абрамова О.В. пояснила, что альтернативные варианты есть, предложила депутатам совместно выбрать подходящие варианты, учитывая их стоимость.
Депутат Степанов М.В. отметил, что площадки должны быть приспособлены под раздельный сбор мусора.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города  Москвы в 2018 году за счет экономии бюджетных средств, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур в 2017 году.

Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 10; «воздержались» - 1. 
5. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по вопросам градостроительства, автомобильным дорогам и общественному транспорту Кунакова К.О. о согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирных домов по адресам: ул. 1-я Останкинская, д. 21, 21 А, д. 25, ул. 2-я Останкинская, д. 2, д. 4.
ВЫСТУПИЛИ:

Председатель градостроительной комиссии Кунаков К.О. сообщил, что данный вопрос был рассмотрен на заседании комиссии, были представлены доработанные материалы, и члены комиссии рекомендуют Совету депутатов согласовать установку ограждающих устройств по предложенным адресам.


Депутат Александров Н.А.  отметил, что с установкой шлагбаумов транспортная ситуация в микрорайоне значительно улучшится.


Депутат Семенов С.Л. отметил, что в случае нарушений требований законодательства, шлагбаумы будут снесены. 


Глава МО Цукасов С.С. отметил, что основаниями для отказа в установке ограждающих устройств является перекрытие проезда на территории общего пользования и поинтересовался, отработана ли процедура установки шлагбаумов.


Депутат и уполномоченный собственниками помещений Александров Н.А. пояснил, что процедура установки шлагбаумов будет основана на лучшем опыте жителей района.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирных домов  по адресам: ул. 1-я Останкинская, д. 21, 21 А, д. 25, ул. 2-я Останкинская, д. 2, д. 4. 


Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 1; «воздержались» - 2; 
РЕШИЛИ:

(решение № 7/4 от 10.05.2018 прилагается)

6. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по вопросам градостроительства, автомобильным дорогам и общественному транспорту Кунакова К.О. о согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: ул. 2-я Останкинская, д. 8.

ВЫСТУПИЛИ:

Председатель градостроительной комиссии Кунаков К.О. сообщил, что данный вопрос был рассмотрен на заседании комиссии, все материалы были представлены, ограждающие устройства не создадут помех для прохода и проезда на территории общего пользования, и члены комиссии рекомендуют Совету депутатов согласовать установку ограждающих устройств по предложен-ному адресу.


Житель района Угольникова С.В. отметила, что раньше была другая схема установки ограждающих устройств.


Депутат Александров Н.А. пояснил, что после согласования установки ограждающего устройства по предложенной схеме материалы будут переданы в комиссию префектуры СВАО по ЧС для принятия дальнейших решений.

Глава МО Цукасов С.С. и депутат Кунаков К.О. дали пояснения по установке ограждающих устройств на придомовой территории МКД 8 по ул. 2-я Останкинская.


Житель района Маннанов Р.В. отметил, что для жителей дома 8 было бы удобно установить шлагбаум в 3-ем Останкинском переулке, перед магазином «Пятерочка» и, если комиссия по ЧС не примет соответствующих решений, будет необходимо  принятие решения по улично-дорожной сети. 

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: ул. 2-я Останкинская, д. 8.


Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 1; «воздержались» - 1; «не приняли участие в голосовании» - 1.
РЕШИЛИ:

(решение № 7/5 от 10.05.2018 прилагается)

РАЗНОЕ:
1. Председательствующий Цукасов С.С. сообщил, что в связи с отсутствием на заседании заместителя префекта СВАО Гримальской Ю.В., рассмотрение вопроса «О ситуации с переселением жителей из сносимых домов по адресу: ул. Годовикова, д. 10, корп. 1 и корп. 2» откладывается до следующего заседания.
Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                      С.С. Цукасов 
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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