ОТЧЕТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Останкинского 
Бандуровой Валентины Владимировны
за 2023 год

       Основной задачей Совета депутатов муниципального округа Останкино является реализация полномочий, указанных в Федеральном законе от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законах города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве, № 39 от 11.07.2012 г. "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы".
	Как муниципальный депутат Совета депутатов муниципального округа Останкинский, в своей работе руководствуюсь Федеральными законами РФ, Законами города Москвы, Регламентом и решениями Совета депутатов.
	В 2023 году основными направлениями моей деятельности стали:
1. Участие в деятельности Совета депутатов в целом:
- участие в 18-ти заседаниях Совета депутатов (из них 8 внеочередных);
          - участие в работе комиссий Совета депутатов по развитию муниципального округа и по регламенту и информированию.

     2.  Решение вопросов местного значения, в сотрудничестве с государственными и общественными организациями муниципального округа Останкино:
          - принимала участие в работе комиссий по открытию работ и по приемке выполненных работ в рамках проведения работ по капитальному ремонту общего имущества по закрепленным адресам;
          - участвовала в межведомственных комиссиях по выполнению работ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах района Останкинский;
          - по предложениям Префектуры СВАО города Москвы принимала участие в обсуждении и согласовании проектов изменения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории района;
          - находилась во взаимодействии с председателями Совета многоквартирных домов района по следующим адресам: ул. Аргуновская, д.18, ул. Академика Королева, д. 4, к.1, д.10, ул. 2-я Останкинская, д.4, д.8, ул. Хованская, д.6

3. Волонтерская деятельность:
          - в течение года совместно с общественными организациями, находящимися на территории района Останкино, участвовала в реализации благотворительного проекта по оказанию адресной помощи мобилизованным
          - организация и поддержка деятельности мастерской по плетению маскировочных сетей и изготовлению окопных свечей;
          - сбор и организация доставки необходимых вещей, которые помогут воинам СВО.

4. Работа с обращениями жителей:
- проводила встречи с жителями, по вопросам работы государственных и негосударственных организаций на территории района;
 - по обращениям жителей направляла депутатские запросы в органы исполнительной власти г. Москвы; 
- осуществляла контроль выполнения поручений, направленных в учреждения района, на основании обращений жителей.
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Подводя итоги своего отчёта о деятельности в 2023 году в качестве депутата Совета депутатов муниципального округа Останкинский, хочу выразить искреннюю признательность и огромную благодарность жителям Останкинского района, коллегам-депутатам и сотрудникам администрации за плодотворную совместную работу и неоценимую помощь в выполнении общих задач!

