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Я, Прохорова Ксения Александровна, являюсь депутатом Совета депутатов                 1-го избирательного округа муниципального округа Останкинский.

Осуществляю свои полномочия и информирую о своей работе в период с 29.09.2022 г. по 15.02.2024 г. в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и уставом муниципального округа Останкинский. Полномочия депутатов определены уставом муниципального округа. 

Форма работы депутата: участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях и рабочих группах Совета депутатов, прием жителей и выполнение отдельных полномочий в соответствии с Законом № 39 от 11.07.2012 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

Приняла участие в 95% заседаний Совета депутатов. Не утвердила ни один бюджет муниципального округа Останкинский, а также не согласовала премирование главе администрации. Рассмотрела в пределах своих полномочий и своей компетенции 35 обращений граждан и организаций. 

Направила 5 обращений в Московскую Городскую Думу. Организовала 3 официальные встречи с депутатами Московской Городской Думы от партии КПРФ для жителей района.

Провела 11 встреч с местными жителями, а также организовала общественную инспекцию с кандидатом в мэры города Москвы Леонидом Зюгановым в 2023 году, указав большую часть проблем района Останкино. Предоставляла возможность местным жителям выступать на круглых столах в Московской Городской Думе, обсуждая проблемы района.

Занимаюсь вопросами отсутствия детской поликлиники в районе и женской консультации. Организовала работу чатов для помощи бездомным животным. Помогала находить и курировала вопросы сбежавших/потерявшихся животных. Курирую вопросы обращения и содержания животных в приютах.

Один раз в два месяца провожу гуманитарный сбор помощи бойцам СВО и госпиталям ДНР, ЛНР, а также отправляю детскую литературу и канцелярские товары нуждающимся жителям новых регионов.
Вместе с активистами района курирую тему «Белорусского сквера», шума на площади около колеса обозрения «Солнце Москвы» и превышения яркости колеса «Солнце Москвы».

Вместе с жителями занималась открытием и приёмкой документов по капитальному ремонту многоквартирных домов по адресам: ул. Большая Марьинская, д. 3 (приняла); проезд Ольминского, д. 3 (приняла). 
Замена лифтов по адресу: ул. Большая Марьинская д.17 (НЕ приняла).

Также по просьбам жителей постоянно занималась вопросами ремонта лифтов во время поломки системы по адресу: ул. Академика Королева, д.8, к.2;                   ул. 2-ая Новоостанкинская, д. 15.

Активно информирую избирателей о своей работе на встречах, публикую информацию в телеграмм-канале: «Красная Ракета Прохорова». (более 100 публикаций о районной деятельности).

Являюсь членом комиссии Совета депутатов муниципального округа Останкинский по вопросам регламента и информирования (проведено 2 заседания за отчетный период). Также являюсь членом комиссии по социальным вопросам, спортивно-досуговой работе и патриотическому воспитанию (проведено 1 заседание за отчетный период). 

Прием населения (согласно графику) проводился по адресу: ул. Академика Королева д.10. Принято за отчетный период 5 человек. Более 100 человек обращались ко мне неофициально вне стен кабинета заседаний Совета депутатов муниципального округа Останкинский.

В ежедневном режиме оказывала содействие в решении возникающих вопросов каждому обратившемуся жителю района, как правило, в сфере ЖКХ. 

Как депутат принимаю участие в районных мероприятиях совместно с жителями: День Победы, возложения цветов к памятникам и мемориальным доскам, поздравлении ветеранов ВОВ на дому с праздниками и юбилейными датами, а также в других официальных мероприятиях.

При помощи официальных запросов установлены сферические зеркала по адресам: ул. Кондратюка, д.1, ул. Кондратюка, д.2.

Вместе с жителями определяли зоны посадки деревьев в районе.

Каждый сезон осведомляю о начале работы катка и проверяю качество льда с жителями по адресу: ул. Прудовой проезд, д.10, и помогаю решить проблемы с плохой подготовкой льда.
Курирую направления травли в школах, защиты прав женщин и детей, а также вопросы домогательств и изнасилований. Являюсь председателем Всероссийского Женского Союза «Надежда России» в районах: Останкино, Алексеевский, Бутырский, Марфино, Марьина роща. Председатель движения — депутат Государственной Думы от КПРФ Останина Нина Александровна. В рамках деятельности оказала помощь более 15 женщинам.

В своей работе привлекаю профессионалов разных отраслей и использую максимум возможностей для оказания социальной, психологической, юридической и других видов помощи всем обратившимся ко мне гражданам. В привлечение людей мне помогает и партия КПРФ, за что ей благодарна.

Для записи на прием или информировании о проблеме, связывайтесь по телефону или пишите в личные сообщения в мессенджерах: +7 (960) 987-83-00.
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